风情线建绿道促畅通添靓景

将南北滨河路人行道改为非机动车道。人行道移至风情带并设置74个公共自行车服务点

线形划定:穿越黄河风情线

绿道,是一种线形绿色开敞空间,通常沿着河滨、溪谷、山脊、风景道路等自然和人工廊道修建,内设可供行人和骑车者进入的景观游憩线路,连接主要的公园、自然保护区、风景名胜区、历史古迹和城乡居民居住区等。绿道主要由人行道、自行车道等非机动车游径和停车场、游船码头、租车店、休息站、旅游商店、特色小吃店等游憩配套设施及一定宽度的绿化缓冲区构成。

经过多年建设,沿黄河两岸,兰州巳形成两条东西向的滨河大道。因路面宽阔笔直,两旁花坛苗圃星罗棋布,被誉为绿色长廊,现已成为全国最长的市内滨河马路,是建设"绿道"的理想场所。通过绿道游客可骑车沿途游览滨河路,可以欣赏黄河风情,参观沿途点缀的平沙落雁、搏浪、丝绸古道、黄河母亲、西游记等众多精美的雕塑;并可参观中山铁桥、白塔山公园、水车园等景点。

规划建设的南北滨河路(西沙大桥至雁滩大桥)绿道系统,线路全长53.8公里。沿黄河风情线建设的绿道设计原则是:建成绿色、安全、舒适、便捷、经济的绿道;形成快速功能性绿道;休闲、游览绿道及黄河风情线为一体的旅游观光带。

改造方案:人行道移至风情带

兰州"绿道"建设规划方案设计由广州 市政工程设计研究院完成,在设计当中借 鉴了广州绿道建设的成功经验。

根据规划, 兰州绿道通过借用路边的 黄河风情线设置, 将人行道移至黄河风情 带内。具体实施可根据沿线具体情况而变。





如将现有路侧人行道改为非机动车道,人 行道移至黄河风情带上,使人行道和非机 动车道有绿化带隔离,并将在较宽的黄河 风情线上修建观光绿道。在遇到桥梁处则 通过涂装和物理隔离使两端绿道连续。

对于人行步道已经紧邻黄河边的路段,可将现有路侧人行道改为"慢行一体"的绿道;在现有路侧人行道较窄、黄河风情线上人行道不连续的地方,将人行道改为绿道,人行道外侧修建人行栈道桥,初步统计南、北滨河路沿线需修建小型栈道桥 21 座。

服务配套:提供游园自行车

《规划》还配套设计了在绿道沿途结合 黄河风情线设置驿站,提供旅游服务中心和 交通集散服务。

游客服务中心设施包括:游客接待厅、公共休息室、广播处、信息咨询处、导游服务点、地图、旅游宣传册领取点。还配套厕所、更衣室、饮水点、垃圾桶、电话亭、宽带接入及上网服务点、金融邮电服务点(邮递、

自动取款、外币兑换服务)和休息椅等。同时,服务中心还将配套机动车停车场(附设加油、维修及清洗服务)、自行车租车点、停放点(附设充气、维修及清洗服务)。根据规划,南、北滨河路沿线设置大、小驿站38座,其中大型驿站包括银滩湿地公园等8座、中型驿站10座和小型驿站20座。

根据客流需求,南、北滨河路绿道共设置74个大中小型公共自行车服务点,可为市民提供自行车和相关服务,供市民骑行和游玩。 本报首席记者 石玉龙

绝不让白癜风、银屑病患者再流泪!

——兰州五洲皮肤病医院海选 1000 名白癜风银屑病等重症皮肤病患者授助基金启动 海选时间: 2012年4月25日—5月15日



原国家卫生部医政司于宗河司长



"诚信医疗援助基金"启动仪式



我国著名的表演艺术家 句号先生



兰州五洲皮肤病医院杨海军教授

五洲皮肤病医院真情回馈陇原百姓一诚信五洲行

日前,由著名白癜风银屑病防治示范单位── 兰州五洲皮肤病医院倡议、由"形象大使句号诚信医疗百万公益基金"援助"西北千名贫困白癜风、银屑病患者的康复工程"正式在兰州拉开帷幕,由原国家卫生部医政司于宗河司长等专家主持会议,在开幕式的现场,我们看见一位好久不见的老朋友,她就是马红燕阿姨,马阿姨是一位辛苦付出的单亲母亲,也是一位值得我们尊敬的马路清洁工阿姨,但是因为一场意外。马阿姨患上了白癜风,对本来生活就拮据的马阿姨来说更是雪上加霜。在一次偶然的机会马阿姨得知了兰州五洲皮肤病医院,她带着一丝希望来到兰州五洲皮肤病医院找到杨教授,杨教授了解她的病情之后。告诉医院的领导。经过医院领导的协商之后在诚信医疗援助的基础上。再为马阿姨节省一部分的治疗费用。经过几个疗程的治疗这位伟大的母亲摆脱了缠绕她多年的白癜风,特此这位伟大的清洁天使怀着感谢的心情亲自到场感谢杨教授及医院领导的帮助和关心:

part1. 每天海选前50名患者享受此活动

※ 为了保证会诊质量,让皮肤病患者与专家零距离接触,因此每天限诊预约的前50名患者,早日摆脱疾病痛苦。

paut2. 《《海选的范围》》

※银屑病(牛皮癬)、白癜风、痤疮、 荨麻疹、湿疹、接触性的皮炎、神经 性皮炎、过敏等各种皮肤顽症。 德国百康(BICOM)2000过敏原检援助140元 美国308nm准分子激光治疗体系援助200元

H-L光(红蓝光)疗体系援助140元

德国沃曼伍德灯检测援助15元

24 0931-2611111

院址: 兰州市七里河区南滨河中路131号(西湖公园水景坊旁) 乘车路线: 市内乘15、25、105、109到西湖北街下车却到;